

李晓霞重温世乒赛梦魇

女乒世界杯丁宁首夺冠

本报讯(记者 许恺玲) 30日,2011年乒乓球女子世界杯进入到决赛的争夺中。决赛在两位中国选手李晓霞和丁宁之间展开,最终,丁宁凭借着出色的发挥以4:1击败李晓霞,首次参加世界杯就获得了冠军。而2008年世界杯冠军李晓霞连续在两次国际大赛决赛中败给了丁宁,可谓噩梦延续。

李晓霞和丁宁均在小组赛中取得三连胜的战绩,淘汰赛中李晓霞先后击败了王越古和帖雅娜

晋级,丁宁则战胜了金景娥和冯天薇,最后二人成功会师决赛。两人最近一次交手是在本月中旬的全国锦标赛女团决赛中,李晓霞连胜丁宁和盛丹丹,帮助山东女团击败北京登顶。不过在今年5月的鹿特丹世锦赛上,李晓霞就是在决赛中丁宁击败,与自己的第一个世锦赛冠军擦肩而过。

此番两人相遇在世界杯的决赛上,尽管李晓霞近半年来进步不小,却无明显胜算,因为丁宁2011年的表现的确非常强势,让

任何国乒主力都不能小视。而本届世界杯赛,李晓霞虽然在小组赛中状态神勇,但是进入淘汰赛之后就变得有些慢热,连续两场淘汰赛都是以4:2拿下对手,而且都曾一度落后,明显有些放不下。

决赛中,李晓霞的慢热没有消散,依旧是一上来就落后对手两局。也许面对别的对手李晓霞可以在此时发力追赶,但是面对状态神勇的丁宁,李晓霞落后的局面就是致命的。尽管之后追回

一局,但李晓霞还是没能阻止丁宁的脚步,只能最后失落地看着对手将世界杯冠军捧在手中。

一年中连续获得世锦赛和世界杯的冠军,此前也仅有王楠、张怡宁曾做到。丁宁一年之中就成为了现役唯一一位手握世锦赛和世界杯两项单打冠军的女乒队员。面对即将到来的伦敦奥运会,尽管丁宁还没有获得单打资格,但丁宁已经用一年两个世界冠军的成绩为自己争取到了最好的局面。

羽毛球冠军赛 青岛开战

本报讯 10月29日,“挑战林丹,与世嘉一起做自己的冠军”2011东风雪铁龙羽毛球冠军赛青岛站在青岛银海羽毛球中心拉开帷幕,近六百名选手报名参赛,赛场上选手们搏杀激烈,旁边观战鼓气的亲友团更是摆出各种阵势,场馆内一派热闹气氛。

作为一项全民性羽毛球赛事,东风雪铁龙羽毛球冠军赛在各地均受到了羽毛球爱好者和车友的追捧,经过男女单打、男女双打和团体赛的激烈角逐,本赛区晋级全国总决赛的12名选手已经全部产生,他们将与其他7个赛区选手争夺冠军,最终有机会向林丹发起挑战。

东风雪铁龙自去年成为中国羽毛球队、中国羽毛球协会官方合作伙伴以来,不断致力于羽毛球运动在全国的普及和推广,此次冠军赛为广大车主以及羽毛球爱好者搭建了一个运动体验平台,让更多人参与到实现冠军梦想的行列之中,让更多人体验到羽毛球带来的快乐。

(电讯)

NBA停摆 央视增加CBA直播

本报讯 据《法制晚报》报道,NBA停摆,CBA将成为央视下半年篮球赛事的直播重点。

国家体育总局篮管中心竞赛部主任白喜林日前向记者证实,下赛季,中央电视台每周将直播5-6场CBA比赛。

“新赛季CBA联赛11月20日开赛,按道理赛程应该出炉了,现在之所以没有定,就是因为要和央视商议,到时候哪天安排哪场比赛做直播。”白喜林说。

此前数个赛季,CBA联赛都是每周三、五、日晚7点半开赛,央视在这三天中,每天选取其中一场比赛进行直播。

据悉,本赛季由于NBA停

摆,央视在篮球比赛的直播数量上大为减少,再加上钱德勒、马丁、J·R·史密斯等正值当打之年的NBA球星加盟CBA,央视方面决定新赛季直播更多的CBA比赛。

“前几天NBA劳资谈判缓和,有消息说常规赛不会减少,我们还特意问了央视,这样的情况下,CBA增加直播的事情会不会有变动。”篮管中心工作人员告诉记者,“他们很快给了我们消息,新赛季CBA确定每周直播5-6场。”

据悉,CBA目前只确定了11月20日揭幕战的参赛队伍,为佛山龙狮主场迎战山东黄金。



10月30日,红牛车队德国车手维泰尔(中)与迈凯轮车队英国车手巴顿(右)、法拉利车队西班牙车手阿隆索在颁奖台上喷洒香槟庆祝。当日,在F1大奖赛印度站的比赛中,维泰尔以1小时30分35秒002的成绩夺得冠军。

新华社发

女子全副武装兑大乐透4242万 承诺会捐一笔钱

10月24日上午,收获11120期“超级大乐透”4242万元奖金的幸运彩民魏小姐(化名)到佛山市体彩中心领取支票。

领奖过程 全身上下包裹严实

魏小姐现身领取支票时,以“酷毙”的形象出现在媒体面前:她戴口罩、架墨镜、戴麻托帽,她还穿上雨衣,将全身上下包裹得严严实实,全身上下,仅仅能够看到她的手。办理完领奖手续后,魏小姐欣然同意持

大奖支票留影,并在领奖室接受媒体的采访。采访过程,笔者明显感觉到,魏小姐心情是比较平静的,她对笔者的问题也都一一作答,不过言语十分简短,显然是不想向外界透露太多的信息。

等待领取支票 生活仍和平时一样

魏小姐是10月12日晚发现自己中了巨奖的,第二天一早她就到佛山体彩中心办理完兑奖手续,领取支票时,距离中奖日子已经过去



十多天时间,一夜之间中了巨奖;对于这种“意外的惊喜”,魏小姐坦言中奖之后,她和家人的心情都很激动:“不过生活暂时没有大的改变,还是像平时那样过,该做什么就做什么。”

此前办理兑奖手续时,魏小姐就称目前的生活还算好,有代步的车和舒适的住宅,还是会保持平静的心态去好好工作和生活,当时她还表示,拿到奖金后,或许首先会考虑添置一间房屋,不过,魏小姐拿到奖金支票时,面对突如其来的巨

额奖金,显然还沉浸在喜悦中;对如何花这笔奖金仍然没有具体的计划,她表示:“还没想好要怎么用这笔钱,等过一段时间再说。”

计划捐部分奖金 回报社会支持体育事业

对于拿到奖金之后是否捐款,魏小姐在十多天时间里,已经和家人商量好了,魏小姐告诉记者,她已经考虑清楚,准备捐出一部分奖金回报社会,“会拿出一笔钱,捐给慈善会,专门用来发展体育事业。”

体彩健身服务车 为中老年人健康生活添姿彩

俗话说“一天之计在于晨”,晨练是许多中老年朋友每天的必修功课,沐浴在新鲜的空气和清晨的阳光中,他们追求着青春和活力,增进了身体健康,也体验到了生活的乐趣。

10月27日清晨,笔者来到位于潍坊坊子区政府东侧的文化广场,绿树环绕的广场上音乐飘扬,晨练的市民三五成群,有的在打太极拳、太极剑,有的在排练腰鼓秧歌,还有的在练习柔力球,一片朝



气蓬勃、欢乐祥和的气氛。

广场上,停在一角的“中国体育彩票”健身服务车和便携式音响成为一道靓丽风景,来自坊子区直老年健身中心活动站的王阿姨告诉笔者,她们的活动站有一百多名成员,每天早晨六点左右大家都会来到文化广场进行晨练,太极拳、太极剑、太极扇、柔力球是她们的主要活动项目,“体彩捐赠的健身服务三轮车和这套音响设备给我们晨练提供了很大的方便,现在每天大家晨练也更积极了!”王阿姨开心地说,而在广场另一角,凤凰艺术团老年活动站的雇老板正在组织几名队员排练着腰鼓,腾空、甩臂、各种步法走起来一板一眼,精气神十足!雇老板表示:“现在有了三轮车和音响,我们排练节目可动劲了,很感谢体彩!”

钟情任选五 日照彩友11选5中奖五万多

日照彩友小王(化名)年龄不大,却是一位资深彩友,以前对传统的电脑彩票排列三情有独钟,自从小区门口的体彩18818投注站销售“11选5”后,小王又瞄上了这一玩法,除投注常规电脑彩票外,“11选5”成为他投注的又一重点。

中奖当天,小王下班后来到该站点,研究走势后,连投几期都未中奖项,直到投注11101651期,小王觉得上期开出的2、3、6、9、11中的3、6、9直落的可能性非常大,反复斟酌后又精心挑选了1、11这两个号码,

就这样一组任选五号码应运而生,由于感觉非常好,小王果断倍投了100倍,彩票打出后不到5分钟,随着开奖号码的逐一蹦出,小王欣喜地发现,当期开奖结果全部准确命中,奖金足足有56000元。

(李莉)

德州竞彩联盟24天揽金202万

10月16日,德州陵县20616号竞彩联盟又捞了一网“大鱼”,1423张“2串1”票,中得奖金276222元!

该联盟以同样手法,在9月11日揽获奖金24万余;9月25日,揽金86万余;10月15日,揽金65万余,24天之内4中大奖,共获奖金202万余。

这几场“硬仗”打下来,赚了个盆满钵溢,联盟的成员自然是满心

欢喜,但是“盟主”20616号投注站站站长李先生也如释重负,虽然每次投注都是“老一套”,就是靠“2串1”这个利器,但每次挑选的比赛场次不一样,比赛性质各不相同,赛场上战况瞬息万变,关键的是,选择好了赛事,分析得也够透彻了,投注的时机绝对不能错过,即便没有错过,也有捞不着“鱼”的时候,这时候就得下狠心停止投注,等待下

一个机会,最后这一次的27万元大奖,中间就撒了“空网”,好在及时地“撤出战斗”,而下一个机会来得也很及时,再出手时就又胜利了。

“过程很刺激,结果很满意。”李站长深有感慨地说:“我们很有信心,因为‘2串1’这个工具用起来太顺手了,‘竞彩2串1,彩市提款机’,一点儿都不假!”